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NOTICE

This Parts List is for the following purposes.

1.  When ordering parts, check with this Parts List to confi rm the part number and the name of parts.

2.  When making repairs, refer to the illustrations in this Parts List.

3.  This Parts List is subject to change without notice.
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■P/B No. SO
000100 曲
C

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
轴箱
RANKCASE
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 1G694-0101-2 曲轴箱组件 COMP.CRANKCASE 1
<=9HZ999

010 1G870-0101-0 曲轴箱组件 COMP.CRANKCASE 1
>=9J0001

010 1G694-0101-2 曲轴箱组件 COMP.CRANKCASE 1
>=9L0001

020 15451-9627-0 密封盖 CAP,SEALING 4
　

030 15221-0349-0 密封盖 PLUG,CUP TYPE 1
　

040 15261-9601-0 塞子 PLUG 3
　

050 16683-9602-0 塞 PLUG 1
　

060 16241-9601-0 塞 PLUG 3
　

070 15521-9602-0 塞子 PLUG 2
　

080 17391-9616-0 膨胀塞 PLUG,CONCAVE 3
　

090 16271-9616-0 膨胀塞 PLUG,CONCAVE 1
　

100 05012-00508 平行销 PIN,STRAIGHT 2
　

110 05012-00814 平行销 PIN,STRAIGHT 2
　

120 05012-00610 平行销 PIN,STRAIGHT 2
　

130 15231-3396-0 管状销 PIN,PIPE 2
　

140 16241-3365-0 管销 PIN,PIPE 1
　

150 16241-9626-2 塞 PLUG,FUEL CAMSHAFT 1
　

160 16261-5628-0 起动弹簧销 PIN(START SPRING) 1
　

170 16282-9601-0 塞 PLUG 1
　

180 16271-5535-0 调速器齿轮衬套 BUSHING(GEAR,GOBERNOR) 1
　

190 15221-3361-0 塞子 PLUG 1
<=9VZ999 #

190 1G896-3361-0 塞 PLUG 1
>=9W0001 #

200 15021-3366-0 垫片 GASKET 1
　

210 15841-7302-0 排油旋塞组件 COCK,ASSY(DRAIN) 1
<=AHZ999 #

210 16871-7302-0 排油旋塞组件 COCK,ASSY 1
>=AJ0001 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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0002
机
OI

油盘
L PAN
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 16264-0150-0 机油盘组件 COMP.OIL PAN 1
 

-
 

020 01023-50614 螺栓 BOLT 20
 

-
 

025 01023-50614 螺栓 BOLT 2
 

-
 

030 13901-3375-0 排油塞 PLUG,DRAIN 1
 

-
 

040 6C090-5896-0 衬垫 GASKET 1
 

-
 

050 16226-3211-4 机油滤清器 FILTER,OIL 1
 

-
 

060 01123-60816 螺栓 BOLT 1
 

-
 

070 04814-00160 O 形环 O RING 1
 

-
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■P/B No. SO
000300 汽
C

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
缸头
YLINDER HEAD
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16241-0175-3 发动机挂钩 HOOK,ENGINE 1
　

020 16241-0177-0 发动机挂钩 HOOK,ENGINE 1
　

030 01123-50814 螺栓 BOLT,SEMS 2
　 #

040 1G053-0304-4 油缸头组件 COMP.CYLINDER HEAD 1
<=8XZ999

040 1G065-0304-4 油缸头组件 HEAD,CYL,COMP 1
>=8Y0001

050 15321-9626-0 杯型塞 CAP,SEALING 1
　

060 15261-9601-0 塞子 PLUG 2
　

070 16261-1354-0 进气阀套筒 GUIDE(INLET VALVE) 3
　

080 16261-1356-0 出气阀套筒 GUIDE(EXHAUST VALVE) 3
　

090 15261-0337-0 杯型塞 CAP,SEALING 2
　

100 16241-0345-0 油缸头螺栓 BOLT,HEAD(CYLINDER) 14
　

110 1G063-0331-0 油缸头衬垫 GASKET(HEAD,CYL) 1
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
000400 齿
G

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
轮箱
EAR CASE
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16239-0402-2 齿轮箱组件 COMP.CASE,GEAR 1
<=1DPZ999 #

010 16239-0402-4 齿轮箱组件 COMP.CASE,GEAR 1
>=1DQ0001 #

020 16241-9602-0 塞 PLUG 5
　

030 15241-3229-0 管接头 JOINT,PIPE 1
　

040 16241-3695-0 弹簧 SPRING 1
<=1DHZ999 #

040 1J050-3695-0 弹簧 SPRING 1
>=1DJ0001 #

050 16241-3693-0 气阀座 SEAT,VALVE 1
<=1DHZ999 #

050 1J050-3693-0 溢流阀 VALVE(RELIEF) 1
>=1DJ0001 #

060 07715-00201 钢珠 BALL 1
<=1DHZ999 #

070 16259-3288-2 盖 COVER 1
　

080 16259-3290-0 螺栓 BOLT 1
　

090 04814-50600 O 型密封圈 O RING 1
　

100 04814-00150 O 型密封圈 O RING 1
　

110 16241-3507-0 油泵转子组件 ROTOR,ASSY(OIL PUMP) 1
<=1EFZ999 #

110 1J050-3507-0 油泵转子组件 ROTOR,ASSY(OIL PUMP) 1
>=1EG0001 #

120 16259-3513-2 油泵盖 COVER,OIL PUMP 1
<=1EFZ999 #

120 16219-3513-0 油泵盖 COVER,OIL PUMP 1
>=1EG0001 #

130 16241-9312-0 CSK-HD 螺钉 SCREW,CSK-HD 5
<=1EFZ999 #

130 03017-50614 球面圆柱头小螺丝 SCREW,BINDING(PHILLI 5
>=1EG0001 #

140 16264-0413-2 齿轮箱衬垫 GASKET,GEAR CASE 1
　

150 01023-50645 螺栓 BOLT,SEMS 3
　

160 01023-50650 螺栓 BOLT,SEMS 4
　 #

170 01023-50655 螺栓 BOLT,SEMS 2
　

180 15841-9104-0 螺栓 BOLT 1
　

190 16241-9104-0 螺栓 BOLT 2
　

200 16259-9104-0 螺栓 BOLT 1
　

210 16245-9153-0 双头螺栓 STUD 1
　

220 02751-50060 法兰螺母 NUT,FLANGE 1
　

230 ---- 无 BLANK -
　

240 16259-0421-0 油封 SEAL,OIL 1
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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000400 齿轮箱
GEAR CASE

A:D1105-E2B-RSYH-1

序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

250 ---- 无 BLANK -
　

260 ---- 无 BLANK -
　

270 16245-9154-0 双头螺栓 STUD 2
　

280 16264-8334-2 盖板 COVER,GEAR CASE 1
　

290 E9151-3314-0 塞油 滤芯 PLUG(OIL FILLER) 1
　

300 04814-50300 O 型密封圈 O RING 1
<=9VZ999 #

300 1J001-9677-0 O 型密封圈 O-RING 1
>=9W0001 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
000500 顶
H

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
盖
EAD COVER
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 1G032-1450-6 油缸顶盖组件 COVER,ASSY(HEAD,CYL) 1
<=1DFZ999 #

010 1G032-1450-7 油缸顶盖组件 ASSY COVER,CYL.HEAD 1
>=1DG0001 #

020 ---- 无 BLANK -
　

030 16261-1452-0 油缸顶盖衬垫 GASKET(COVER,HEAD) 1
<=1DFZ999 #

030 16261-1452-4 油缸顶盖衬垫 GASKET,HEAD COVER 1
>=1DG0001 #

040 1G911-0520-3 通气阀组件 COMP VALVE,BREATHER 1
　

050 1G801-0512-0 通气盖 COVER(BREATHER) 1
　

060 03024-50510 带垫圈的螺钉 SCREW,SEMS(PAN HEAD) 4
　

070 17331-7334-2 回水管 PIPE,WATER RETURN 1
　

080 15952-9233-0 螺母 NUT,CAP 3
　

090 15951-9666-0 衬垫 GASKET 3
　

100 1G053-0551-0 通风管 TUBE,BREATHER 1
　

110 09318-88150 软管固定夹 CLAMPHOSE 1
　

120 16259-0558-0 软管夹 CLAMP,HOSE 1
　

130 E9151-3314-0 塞油 滤芯 PLUG(OIL FILLER) 1
　

140 04814-50300 O 型密封圈 O RING 1
<=9VZ999 #

140 1J001-9677-0 O 型密封圈 O-RING 1
>=9W0001 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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0006
机
OI

油滤清器
L FILTER
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 HH160-3209-3 机油滤清器滤芯 CARTRIDGE OIL FILTER 1
 

-
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0007
油
DI

量计
PSTICK AND GUIDE
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 17456-3642-0 油量计导管 GUIDE,OIL GAUGE 1
 

-
 

020 17456-3641-0 油量计 GAUGE,OIL 1
 

-
 

030 1G513-3655-0 油量计塞 PLUG,OIL GAUGE 1
 

-
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■P/B No. SO
010000 主
M

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
轴承箱
AIN BEARING CASE
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16292-0709-5 轮毂轴承箱组件 CASE,BRG,ASSY(WHEEL) 1
　

020 16241-0454-0 轴承箱螺栓 BOLT(CASE,BRG) 2
　

025 16292-2349-4 曲柄轴金属件 METAL,CRANKSHAFT 1
　 #标准 套

025 16292-2386-4 曲柄轴金属件 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.20mm 套

025 16292-2387-4 曲柄轴金属件 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.40mm 套

030 16264-0436-0 轴承箱衬垫 GASKET,BRG.CASE 1
<=1CVZ999 #

030 1G679-0436-0 轴承箱衬垫 GASKET,BRG.CASE 1
>=1CW0001 #

030 1J095-0436-0 衬垫 GASKET,BRG.CASE 1
>=1DW0001 #

040 16241-0481-5 轴承箱盖 COVER(CASE,BRG) 1
　

050 16264-0482-2 箱盖衬垫 GASKET 1
　

060 01023-50620 螺栓 BOLT,SEMS 9
<=1CMZ999 #

060 1G679-9102-0 螺栓 BOLT 9
>=1CN0001 #

070 01023-50625 螺栓 BOLT,SEMS 8
<=1CMZ999 #

070 1G679-9101-0 螺栓 BOLT 8
>=1CN0001 #

080 16285-0446-0 油封 SEAL,OIL 1
　

090 16261-0704-5 主轴承箱组件 CASE,BRG,ASSY(MAIN) 1
<=ATZ999 #

090 16261-0704-7 曲轴瓦座组件 ASSY BRG.CASE,MAIN 1
>=AU0001 #

100 16241-0454-0 轴承箱螺栓 BOLT(CASE,BRG) 2
　

105 16241-2348-0 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
<=ATZ999 #标准 套

105 16292-2348-3 曲柄轴金属件 METAL,CRANKSHAFT 1
>=AU0001 #标准 套

105 16241-2393-0 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
<=ATZ999 #-0.20mm 套

105 16292-2393-3 曲柄轴金属件 METAL,CRANKSHAFT 1
>=AU0001 #-0.20mm 套

105 16241-2394-0 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
<=ATZ999 #-0.40mm 套

105 16292-2394-3 曲柄轴金属件 METAL,CRANKSHAFT 1
>=AU0001 #-0.40mm 套

110 16261-0705-5 主轴承箱组件 CASE,BRG,ASSY(MAIN) 1
<=ATZ999 #

110 16261-0705-7 曲轴瓦座组件 ASSY BRG.CASE,MAIN 1
>=AU0001 #

120 16241-0454-0 轴承箱螺栓 BOLT(CASE,BRG) 2
　

125 16241-2348-0 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
<=ATZ999 #标准 套

125 16292-2348-3 曲柄轴金属件 METAL,CRANKSHAFT 1
>=AU0001 #标准 套

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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010000 主轴承箱
MAIN BEARING CASE

A:D1105-E2B-RSYH-1

序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

125 16241-2393-0 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
<=ATZ999 #-0.20mm 套

125 16292-2393-3 曲柄轴金属件 METAL,CRANKSHAFT 1
>=AU0001 #-0.20mm 套

125 16241-2394-0 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
<=ATZ999 #-0.40mm 套

125 16292-2394-3 曲柄轴金属件 METAL,CRANKSHAFT 1
>=AU0001 #-0.40mm 套

130 16241-0456-0 轴承箱螺栓 BOLT(CASE,BRG) 2
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
010100 凸
C

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
轮轴和中间齿轮轴
AMSHAFT AND IDLE GEAR SHAFT
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 1G673-1555-0 挺杆 TAPPET 6
　

020 16241-1511-0 推杆 ROD,PUSH 6
<=9VZ999 #

020 16241-1511-4 推杆 PUSH ROD 6
>=9W0001 #

030 16261-1691-0 凸轮轴组件 CAMSHAFT,ASSY 1
<=9RZ999 #

030 16261-1691-2 凸轮轴组件 ASSY CAMSHAFT 1
>=9S0001 #

040 15521-9361-0 固定螺钉 SCREW,SET 1
<=9RZ999 #

040 07715-00401 球 BALL 1/4 1
>=9S0001 #

050 16241-1651-0 凸轮齿轮 GEAR,CAM 1
　

060 05712-00518 滑键 FEATHER KEY 1
　

070 16241-1627-0 凸轮轴挡块 STOPPER(CAMSHAFT) 1
　

080 01023-50616 螺栓 BOLT,SEMS 2
　

090 16271-2401-0 中间齿轮组件 COMP GEAR,IDLE 1
<=8VZ999

090 16271-2401-2 中间齿轮组件 COMP GEAR,IDLE 1
>=8W0001

100 16271-2498-0 中间齿轮衬套 BUSH,IDLE GEAR 1
<=8VZ999

100 16271-2498-2 中间齿轮衬套 BUSH,IDLE GEAR 1
>=8W0001

110 16241-2436-0 中间齿轮轴环 COLLAR,IDLE GEAR 1
　

120 16241-2437-0 中间齿轮轴环 COLLAR,IDLE GEAR 1
　

130 16241-2432-0 中间齿轮挡圈 CIRCLIP(IDLE GEAR) 1
　

140 16241-2425-0 中间齿轮轴 SHAFT,IDLE GEAR 1
　

150 01023-50616 螺栓 BOLT,SEMS 3
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
010200 活
P

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
塞和曲柄轴
ISTON AND CRANKSHAFT
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16060-2111-4 活塞 PISTON 3
　 #标准

010 16060-2191-4 活塞 PISTON 3
　 +0.50mm

020 16292-2105-0 活塞环组件 RING,PISTON,ASSY 3
　 #标准

020 16292-2109-0 活塞环组件 RING,PISTON,ASSY 3
　 +0.50mm

030 16241-2131-0 活塞销 PIN,PISTON 3
　

040 16241-2133-0 活塞销挡圈 CIRCLIP(PIN,PISTON) 6
　

050 1G700-2201-0 连杆组件 ROD,ASSY(CONNECTING) 3
<=ATZ999 #

050 16292-2201-6 连杆组件 ROD,CONNECTING,ASSY 3
>=AU0001 #

060 1G700-2198-0 活塞销衬套 BUSHING(PIN,PISTON) 3
　

070 16241-2214-2 连杆螺栓 BOLT(CONNECTING ROD) 6
　

080 16241-2231-0 曲柄销金属件 METAL(PIN,CRANK) 3
<=ATZ999 #标准 套

080 16292-2231-0 连杆瓦 METAL(PIN,CRANK) 3
>=AU0001 #标准 套

080 16241-2297-0 曲柄销金属件 METAL(PIN,CRANK) 3
<=ATZ999 #-0.20mm 套

080 16292-2297-2 连杆瓦 METAL,CRANKPIN 3
>=AU0001 #-0.20mm 套

080 16241-2298-0 曲柄销金属件 METAL(PIN,CRANK) 3
<=ATZ999 #-0.40mm 套

080 16292-2298-2 连杆瓦 METAL,CRANKPIN 3
>=AU0001 #-0.40mm 套

090 16265-2301-3 曲柄轴组件 CRANKSHAFT,COMP 1
<=9VZ999 #

090 1G065-2301-2 曲轴组件 CRANKSHAFT,COMP 1
>=9W0001 #

090 1G065-2301-3 曲轴组件 COMP.CRANKSHAFT 1
>=1CW0001 #

100 ---- 无 BLANK -
　

110 16241-2411-0 曲轴齿轮 GEAR(CRANK) 1
<=9BZ999

110 1A055-2411-0 齿轮.曲轴 GEAR(CRANKSHAFT) 1
>=9C0001

120 16271-9523-0 键 KEY 1
　

130 16241-3563-0 油泵传动齿轮 GEAR(OIL PUMP DRIVE) 1
<=1CVZ999 #

130 1J050-3563-0 油泵传动齿轮 GEAR,OIL PUMP DRIVE 1
>=1CW0001 #

140 16241-2328-0 曲柄轴套筒 SLEEVE,CRANKSHAFT 1
　

150 16241-2325-0 曲柄轴环 COLLAR,CRANKSHAFT 1
<=1CVZ999 #

150 1J050-2325-0 曲柄轴环 COLLAR,CRANKSHAFT 1
>=1CW0001 #

160 04814-10280 O 型密封圈 RING 1
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
010200 活
P

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
塞和曲柄轴
ISTON AND CRANKSHAFT
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

170 16241-2347-0 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
<=ATZ999 #标准

170 16292-2347-3 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
>=AU0001 #标准

170 16241-2391-0 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
<=ATZ999 #-0.20mm

170 16292-2391-3 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
>=AU0001 #-0.20mm

170 16241-2392-0 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
<=ATZ999 #-0.40mm

170 16292-2392-3 曲柄轴金属件 METAL(CRANKSHAFT) 1
>=AU0001 #-0.40mm

180 ---- 无 BLANK -
　

190 ---- 无 BLANK -
　

200 15521-2353-0 侧轴衬 METAL SIDE 2
<=ATZ999 #标准

200 15521-2353-3 金属侧 METAL,SIDE 2
>=AU0001 #标准

200 15521-2395-0 侧轴衬 METAL SIDE 2
<=ATZ999 #+0.20mm

200 15521-2395-3 金属侧 METAL,SIDE 2
>=AU0001 #+0.20mm

200 15521-2396-0 侧轴衬 METAL SIDE 2
<=ATZ999 #+0.40mm

200 15521-2396-3 金属侧 METAL,SIDE 2
>=AU0001 #+0.40mm

210 19202-2354-0 轴衬 METAL SIDE 2
<=ATZ999 #标准

210 19202-2354-3 金属侧 METAL,SIDE 2
>=AU0001 #标准

210 19202-2397-0 侧轴衬 METAL SIDE 2
<=ATZ999 #+0.20mm

210 19202-2397-3 金属侧 METAL,SIDE 2
>=AU0001 #+0.20mm

210 19202-2398-0 侧轴衬 METAL SIDE 2
<=ATZ999 #+0.40mm

210 19202-2398-3 金属侧 METAL,SIDE 2
>=AU0001 #+0.40mm

220 1G069-2177-5 活塞环套件 PISTON,KIT(STD) 3
　 #标准

220 1G069-2179-5 活塞环套件 PISTON,KIT(050) 3
　 +0.50mm

230 1G069-2375-5 发动机金属套件 METAL,KIT(ENGINE) 1
<=ATZ999 #标准

230 1G995-2375-5 发动机轴瓦套件 METAL,KIT(ENGINE) 1
>=AU0001 #标准

230 1G069-2376-6 发动机金属套件 METAL,KIT(ENGINE) 1
<=ATZ999 #-0.20mm/+0.20mm

230 1G993-2376-5 发动机轴瓦套件 METAL,KIT(ENGINE) 1
>=AU0001 #-0.20mm/+0.20mm

230 1G069-2377-6 发动机金属套件 METAL,KIT(ENGINE) 1
<=ATZ999 #-0.40mm/+0.40mm

230 1G993-2377-5 发动机轴瓦套件 METAL,KIT(ENGINE) 1
>=AU0001 #-0.40mm/+0.40mm

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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0103
飞
FL

轮
YWHEEL
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 16692-2501-3 飞轮组件 COMP.FLYWHEEL 1
 

-
 

020 1G081-6382-0 环形齿轮 GEAR,RING 1
 

-
 

030 16241-2516-0 飞轮螺栓 BOLT,FLYWHEEL 6
 

-
 

040 16241-0462-0 后端板 PLATE,REAR END 1
 

-
 

050 15261-9119-0 螺栓 BOLT 8
 

-
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■P/B No. SO
010500 燃
FU
EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
油凸轮轴和调速器轴
EL CAMSHAFT AND GOVERNOR SHAFT
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16020-1617-0 燃油凸轮轴 CAMSHAFT(FUEL) 1
　

020 16261-9730-0 球轴承 BRG,BALL 1
　

030 16261-9731-0 球轴承 BEARING,BALL 1
　

040 ---- 无 BLANK -
　

050 ---- 无 BLANK -
　

060 16241-9233-0 螺母 NUT,CAP 1
<=1CVZ999 #

060 1J050-9233-0 螺母 NUT 1
>=1CW0001 #

070 16272-5115-0 喷射泵齿轮 GEAR,INJECTION PUMP 1
<=9HZ999

070 1G677-5115-0 喷射泵齿轮 GEAR,INJECTION PUMP 1
>=9J0001

080 16241-9523-0 半月键 KEY,WOODRUFF 1
　

090 16241-1632-0 燃油凸轮轴挡块 STOPPER(FUEL C/SHAFT) 1
　

100 01023-50616 螺栓 BOLT,SEMS 2
　

110 16265-5501-3 调速器轴组件 ASSY SHAFT,GOVERNOR 1
<=ADZ999 #请订购编号为 No.110 的新零件

110 16265-5501-9 调速器轴总成 ASSY SHAFT,GOVERNOR 1
>=AE0001 #

120 16241-5539-2 调速器齿轮支座 HOLDER,GOVERNOR GEAR 1
　

130 16282-5532-0 调速器齿轮 GEAR,GOVERNOR 1
　

140 16241-5527-0 调速器配重支座 HOLDER(GOVERNOR WEIGHT) 1
　

150 16241-5506-2 调速器配重组件 COMP.WEIGHT,GOVERNOR 2
<=ADZ999 #请订购编号为 No.150 的新零件

150 16241-5506-4 调速器配重组件 COMP.WEIGHT,GOVERNOR 2
>=AE0001 #

160 16241-5526-0 调速器配重轴 SHAFT(GOVERNOR WEIGHT) 2
　

170 19484-5544-0 滚子 ROLLER 2
　

180 16241-5545-0 调速器套筒 SLEEVE(GOVERNOR) 1
　

190 16241-5546-3 止推垫圈 WASHER,THRUST 1
　

200 16261-9732-0 球轴承 BRG,BALL 1
　

210 16271-5541-0 调速器轴挡圈 CIRCLIP(GOVERNOR SHAFT) 1
　

220 16241-5555-4 固定螺钉 SCREW,SET 1
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
018000 怠
ID
EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
速限制装置
LE APPARATUS
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16259-5409-3 怠速装置 ASSY APPARATUS,IDLE 1
　

020 16259-5410-3 调节螺栓组件 ASSY BOLT,ADJUSTING 1
　

030 15841-9202-0 螺帽 NUT 1
　

040 15852-9233-0 螺帽 NUT,CAP 1
　

050 15601-9665-0 垫片 GASKET 2
　

060 16221-5442-0 盖子 CAP 1
　

070 16241-5412-2 调节螺栓 BOLT,ADJUSTING 1
　

080 1G031-5421-0 锁定螺帽 NUT(LOCK) 1
　

090 15852-9233-0 螺帽 NUT,CAP 1
　

100 15601-9665-0 垫片 GASKET 1
　

110 1G021-9665-0 密封垫圈，铜 GASKET 1
　

120 1G053-5415-0 螺栓 BOLT 1
　 #

130 02056-50060 螺母 HEX.NUT 1
　 #

140 15601-9665-0 垫片 GASKET 1
>=CG0001 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
020100 制
S

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
动电磁阀
TOP SOLENOID
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 17208-6001-5 制动电磁阀组件 ASSY SOLENOID,STOP 1
<=BTZ999 #

010 17208-6001-6 制动电磁阀组件 ASSY SOLENOID,STOP 1
>=BU0001 #

020 ---- 无 BLANK -
　

030 01202-50614 螺栓 BOLT,SEMS(PHILLIPS) 2
<=1CXZ999 #

030 01311-10612 内六角螺栓 BOLT,SOCKET HEAD 2
>=1CY0001 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
020200 喷
IN
EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
射泵
JECTION PUMP
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16241-9569-0 孔接头 JOINT,EYE 1
　

020 16030-5101-0 喷射泵组件 ASSY PUMP,INJECTION 1
<=CDZ999 #

020 16030-5101-3 喷射泵总成 ASSY PUMP,INJECTION 1
>=CE0001 #

030 1G700-5220-0 喷射垫片 SHIM(INJECTION PUMP) 1
　 0.175mm

030 16006-5209-2 喷射泵垫片 SHIM,INJECTION 1
　 0.200mm

030 16006-5211-2 喷射泵垫片 SHIM(INJECTION PUMP) 1
　 0.250mm

030 16006-5212-2 喷射泵垫片 SHIM(INJECTION PUMP) 1
　 0.300mm

030 1G700-5216-0 喷射泵垫片 SHIM(INJECTION PUMP) 1
　 0.350mm

040 ---- 无 BLANK -
　

050 16871-9106-0 内六角螺栓 SCREW,HEX SOC.CAP 2
　

060 15841-9150-0 双头螺栓 STUD 2
　

070 15841-9232-0 盖形螺帽 NUT,CAP 2
　

080 04512-50060 弹垫圈 WASHER,SPRING LOCK 2
　 #

090 16030-5132-0 接头螺栓 BOLT,JOINT 1
　

100 15841-9665-0 密封垫片 GASKET 2
　

110 15841-5135-0 放气阀螺钉 SCREW(AIR BLEEDER) 1
　

120 15841-9666-0 密封垫片 GASKET 1
　

130 16030-9601-0 塞 PLUG 1
　

140 15861-9665-0 密封垫片 GASKET 1
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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0204
调
GO

速器
VERNOR
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 16261-5648-0 起动弹簧 SPRING,START 1
 

-
 

020 16285-5641-2 调速器弹簧 SPRING,GOVERNOR 1
 

-
 

030 1G268-5601-0 叉杆组件 ASSY LEVER,FORK 1
 

-
 

040 1G032-5613-0 叉杆 LEVER,FORK 1
 

-
 

050 1G032-5615-0 叉杆轴 SHAFT,FORK LEVER 1
 

-
 

060 1G032-5647-0 叉杆轴 SHAFT,FORK LEVER 1
 

-
 

070 16241-5633-0 小型轴承 BEARING,MINIATURIZE 1
 

-
 

080 16241-5625-3 叉杆轴盖 COVER,FORK LEV.SHAFT 1
 

-
 

090 16299-5626-0 衬垫 GASKET 1
 

-
 

100 01023-50612 螺栓 BOLT 2
 

-
 

110 16241-5621-0 轴环 COLLAR 1
 

-
 

120 16241-5634-0 小型轴承 BEARING,MINIATURIZE 1
 

-
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■P/B No. SO
020500 调
S

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
速板
PEED CONTROL PLATE
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16299-5701-5 控制板组件 PLATE,ASSY(CONTROL) 1
　

020 16271-5715-0 调速手柄 LEVER,SPEED CONTROL 1
　

030 16241-5716-0 调速手柄 LEVER,SPEED CONTROL 2
　

040 04814-00100 O 型密封圈 O RING 1
　

050 05411-00420 弹簧销 PIN,SPRING 2
　

060 16241-9402-0 平垫圈 WASHER,PLAIN 2
　

070 16241-9202-0 螺母 NUT 2
　

080 16271-5602-3 调速器组件 COMP.LEVER,GOVERNOR 1
　

090 16271-5772-0 发动机停机杆 LEVER,ENGINE STOP 1
　

100 15471-5798-0 油封 SEAL,OIL 1
　

110 16222-5751-0 回位弹簧 SPRING,RETURN 1
　

120 16271-5774-0 停机杆轴 SHAFT,STOP LEVER 1
　

130 16264-5721-0 衬垫 GASKET 1
　

140 01023-50616 螺栓 BOLT,SEMS 1
　

150 16245-9154-0 双头螺栓 STUD 2
　

160 02751-50060 法兰螺母 NUT,FLANGE 2
　

170 ---- 无 BLANK -
　

180 01053-50618 螺栓 HEX.BOLT 1
<=1CTZ999 #

180 01053-50616 螺栓 HEX.BOLT 1
>=1CU0001 #

190 15601-9665-0 垫片 GASKET 1
　

200 16241-5763-2 调节螺栓 BOLT(ADJUSTING) 2
　 #

210 1G263-5763-0 调节螺栓 BOLT(ADJUSTING) 1
　 #

220 02056-50060 螺母 HEX.NUT 3
　 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
020600 喷
N

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
嘴座和电热塞
OZZLE HOLDER AND GLOW PLUG
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16261-4250-2 溢流管组件 ASSY PIPE,OVER FLOW 1
　

020 15841-5136-0 螺钉 SCREW(AIR BLEEDER) 1
　

030 15601-9665-0 垫片 GASKET 1
　

040 15841-4250-0 溢流管组件 ASSY PIPE,OVER FLOW 1
　

045 15841-4252-0 燃油溢流管 PIPE(FUEL OVER FLOW) 1
　

050 14971-4275-0 管夹 CLIP(PIPE) 2
　

060 1G065-5390-0 喷嘴座套件 HOLDER,NOZZLE,KIT 3
<=BTZ999 #请订购编号为 No.060 的新零件

060 1G065-5390-2 喷嘴套件固定器 KIT HOLDER,NOZZLE 3
>=BU0001 #

065 1G826-9203-2 螺母 NUT 3
>=BU0001 #

070 15841-5362-2 垫片 GASKET 3
　

075 19077-5365-0 密封 SEAL, HEAT 3
　

080 16282-5371-2 喷射管 PIPE,INJECTION 1
　

090 16271-5372-2 喷射管 PIPE,INJECTION 1
　

100 16271-5373-2 喷射管 PIPE,INJECTION 1
　

110 15841-5385-0 管夹 CLAMP(PIPE) 2
　

120 15841-5386-0 管夹 CLAMP(PIPE) 2
　

130 03024-50520 带垫圈小螺丝 SCREW,SEMS(PAN HEAD) 2
　

140 16281-6551-0 电热塞 PLUG,GLOW 3
　

150 16261-6556-0 电热塞软线 CORD(PLUG,GLOW) 1
　

160 02761-50040 法兰螺母 NUT,FLANGE 3
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
020700 喷
N

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
嘴座[零件]
OZZLE HOLDER (COMPONENT PARTS)
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 1G065-5390-0 喷嘴座套件 HOLDER,NOZZLE,KIT 3
<=BTZ999 #请订购编号为 No.010 的新零件

010 1G065-5390-2 喷嘴套件固定器 KIT HOLDER,NOZZLE 3
>=BU0001 #

020 16032-9203-0 螺母 NUT 3
<=BTZ999 #

020 1G826-9203-2 螺母 NUT 3
>=BU0001 #

030 16032-5323-0 调节垫圈 WASHER,ADJUSTING 3
　

040 16032-5317-0 喷嘴弹簧 SPRING,NOZZLE 3
　

050 16032-5335-0 隔片 SPACER,DISTANCE 3
　

060 16032-5316-0 推杆 PUSH ROD 3
　

070 16032-5328-0 喷嘴螺母 NUT(NOZZLE) 3
　

080 16032-9404-0 平垫圈 WASHER,PLAIN 3
　

090 1G065-5361-0 喷嘴件 NOZZLE-PIECE 3
　

100 16032-9810-0 调节垫圈组件 WASHER,ASSY(ADJUST) 3
　 选购件

110 16032-9850-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.100mm

110 16032-9851-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.200mm

110 16032-9852-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.300mm

110 16032-9853-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.400mm

110 16032-9854-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.500mm

110 16032-9855-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.520mm

110 16032-9856-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.540mm

110 16032-9857-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.560mm

110 16032-9858-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.580mm

110 16032-9859-0 调节垫圈 WASHER(ADJUSTING) 3
　 #0.800mm

120 15841-5362-2 垫片 GASKET 3
　

130 19077-5365-0 密封 SEAL, HEAT 3
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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0300
燃
FU

油滤清器
EL FILTER
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 15224-4301-0 燃油滤清器组件 ASSY FILTER,FUEL 1
 

-
 

020 15224-4320-0 滤清器盖组件 ASSY COVER,FILTER 1
 

-
 

030     ----    空白 BLANK -
 

-
 

040 15108-4361-0 管接头 JOINT,PIPE 1
 

-
 

050 15108-4378-0 管接头 JOINT,PIPE 1
 

-
 

060 15221-4317-0 滤清器滤芯 ELEMENT,FILTER 1
 

-
 

070 19222-4328-0 通风器滤清器塞 PLUG,FILTER BREATHER 1
 

-
 

080 15108-4329-0 O 形环 O RING 1
 

-
 

090 15224-8776-0 型号标志 MARK,FORM 1
 

-
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■P/B No. SO
030200 燃
FU
EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
油泵（电磁式）
EL PUMP (ELECTRICAL)
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 R1401-5135-0 油泵组件 PUMP,ASSY(FUEL) 1
<=1CTZ999 #

010 R1401-5135-2 泵 ASSY PUMP,FUEL 1
>=1CU0001 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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0305
盖
CO
VER
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 15852-5285-0 盖 COVER 1
 

-
 

020 16261-5214-0 燃油泵衬垫 GASKET,FUEL PUMP 1
 

-
 

030 02751-50060 法兰螺母 NUT,FLANGE 2
 

-
 

040 16264-8315-3 液压泵盖 COVER,HYDRAULIC PUMP 1
 

-
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0306
油
SE
REV.NOV.25 '08
水分离器 （零件）
DIMENTER （COMPONENT PARTS）
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 1G311-4335-0 油水分离器组件 ASSY SEPARATOR 1
 

-
 

020     ----    空白 BLANK -
 

-
 

#

025 1G311-4334-0 衬垫 GASKET 1
 

-
 

030 1G311-4310-0 滤清器滤杯组件 ASSY CUP,FILTER 1
 

-
 

035 1G311-8746-0 标签 LABEL 1
 

-
 

036 1G311-4358-0 滤清器滤杯 CUP,FILTER 1
 

-
 

#

040     ----    空白 BLANK -
 

-
 

#

050 1G311-4357-0 O 形圈 O RING 1
 

-
 

060 1G311-4338-0 滤芯 ELEMENT 1
 

-
 

070 1G311-4393-0 弹簧 SPRING 1
 

-
 

080 1G311-4325-0 浮子 FLOAT 1
 

-
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■P/B No. SO
040200 交
A

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
流发电机和皮带轮
LTERNATOR AND PULLEY
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16615-6401-2 交流发电机组件 ASSY ALTERNATOR 1
　 12V 60A

020 16615-6442-2 交流发电机撑条 STAY,DYNAMO 1
　

030 01127-50830 螺栓 BOLT,W SEMS(LARGE WA 1
　

040 01173-51085 螺栓 HEX.BOLT 1
　

050 04011-50100 平垫圈 WASHER,PLAIN 1
　

060 04512-50100 弹垫圈 WASHER,SPRING LOCK 1
　 #

070 ---- 无 BLANK -
　

080 01023-50616 螺栓 BOLT,SEMS 1
　

090 02176-50100 螺母 HEX.NUT 1
　

100 16241-7425-0 风扇皮带轮 PULLEY,FAN 1
　

110 17213-7428-0 风扇驱动皮带轮 PULLEY,FAN DRIVE 1
　

120 16241-9102-0 风扇驱动螺栓 BOLT(FAN DRIVE) 1
　

130 16282-9701-0 V 形皮带 V-BELT 1
<=9ZZ999 #37.5in

130 16282-9701-2 V 形皮带 V BELT 1
>=AA0001 #37.5in

130 16282-9701-3 风扇皮带 V BELT 1
>=1CL0001 #37.5in

140 19883-6583-0 联轴器组件 ASSY COUPLER 1
　

150 19872-6584-0 连接器 CONNECTOR 1
　

160 19872-6588-0 连接器 CONNECTOR 1
　

170 19237-6591-0 端子 TERMINAL 7
　

180 19215-6375-0 端子 TERMINAL 1
　

190 11521-6592-0 连接器 CONNECTOR 1
　

200 11521-6597-0 端子 TERMINAL 1
　

210 ---- 无 BLANK -
　

220 ---- 无 BLANK -
　

230 1C010-6583-0 联轴器组件 ASSY COUPLER 1
　

240 1C010-6588-0 连接器 CONNECTOR 1
　

250 1C010-6591-0 端子 TERMINAL 2
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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0403
交
AL

流发电机 （零件）
TERNATOR （COMPONENT PARTS）
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 16615-6401-2 交流发电机组件 ASSY ALTERNATOR 1
 

-
 

020 15881-6411-0 发电机皮带轮 PULLEY,DYNAMO 1
 

-
 

030 15881-9201-0 螺母 NUT 1
 

-
 

040 TA043-7403-0 驱动端框架组件 FRAME,DRIVE END 1
 

-
 

050 16652-6478-0 球轴承 BEARING,BALL 1
 

-
 

060 15881-6471-0 定位板 PLATE,RETAINER 1
 

-
 

070 15881-9301-0 半圆头螺钉 SCREW,ROUND HEAD 4
 

-
 

080 15881-6426-0 贯穿螺栓 BOLT,THROUGH 2
 

-
 

090 TA043-6404-0 转子 ROTOR 1
 

-
 

100 15881-6480-0 轴承盖 COVER,BEARING 1
 

-
 

110 16652-6477-0 球轴承 BEARING,BALL 1
 

-
 

120 TA043-6406-0 端架 FRAME,END 1
 

-
 

130 TA043-6485-0 支架 HOLDER 1
 

-
 

140 16652-6431-0 电刷支架 HOLDER,BRUSH 1
 

-
 

150 15881-6409-0 电刷 BRUSH 2
 

-
 

160 15881-6433-0 电刷弹簧 SPRING,BRUSH 2
 

-
 

170 16483-6460-0 调节器组件 ASSY REGULATOR 1
 

-
 

180 15881-9303-0 半圆头螺钉 SCREW,ROUND HEAD 6
 

-
 

190 15881-9304-0 半圆头螺钉 SCREW,ROUND HEAD 1
 

-
 

200 15881-9104-0 螺栓 BOLT 3
 

-
 

210 15881-9302-0 半圆头螺钉 SCREW,ROUND HEAD 2
 

-
 

220 15881-9105-0 螺栓 BOLT 2
 

-
 

230 17369-6423-0 端盖 COVER,END 1
 

-
 

240 15881-6490-0 绝缘衬套 BUSH,INSULATION 1
 

-
 

250 15881-9202-0 螺母 NUT 2
 

-
 

260 14182-9203-0 螺母 NUT 1
 

-
 

270     ----    空白 BLANK -
 

-
 

280 15881-6415-0 轴环 COLLAR 1
 

-
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■P/B No. SO
040400 起
S

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
动器
TARTER
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16611-6301-0 起动器组件 ASSY STARTER 1
　 12V 1.4kW

020 01123-50830 螺栓 BOLT,SEMS 2
　

030 02114-50080 螺母 HEX.NUT 1
　 #

040 04512-50080 弹垫圈 WASHER,SPRING LOCK 1
　 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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0405
起
ST

动器 （零件）
ARTER （COMPONENT PARTS）
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 16611-6301-0 起动器组件 ASSY STARTER 1
 

-
 

020 16661-6308-0 轭组件 ASSY YOKE 1
 

-
 

030 11197-6307-0 电枢组件 ASSY ARMATURE 1
 

-
 

040 11460-6353-0 轴承 BEARING 1
 

-
 

050 11460-6350-0 轴承 BEARING 1
 

-
 

060 16611-6304-0 过速离合器 CLUTCH,OVER RUNNING 1
 

-
 

070     ----    空白 BLANK -
 

-
 

080 16611-6303-0 驱动端框架 FRAME,DRIVE END 1
 

-
 

090 16611-6302-0 电磁开关组件 ASSY SWITCH,MAGNETIC 1
 

-
 

100 11197-6338-0 电刷支架组件 ASSY HOLDER,BRUSH 1
 

-
 

110 15401-6339-0 电刷弹簧 SPRING,BRUSH 4
 

-
 

120 17341-6320-0 端架 FRAME,END 1
 

-
 

130 11460-6327-0 齿轮 GEAR 1
 

-
 

140 19212-6310-0 滚子 ROLLER 5
 

-
 

150 11460-6311-0 定位器 RETAINER 1
 

-
 

160 19212-9713-0 钢珠 BALL 1
 

-
 

170 11460-6312-0 弹簧 SPRING 1
 

-
 

180 11460-9331-0 螺栓 BOLT 2
 

-
 

190 11197-6332-0 螺栓 BOLT 2
 

-
 

200 15511-6376-0 螺栓组件 ASSY BOLT 2
 

-
 

210 16285-9201-0 六角螺母 NUT,HEXAGON 1
 

-
 

220 16611-6345-0 盖 COVER 1
 

-
 

230     ----    空白 BLANK -
 

-
 

240 16611-9202-0 六角螺母 NUT,HEXAGON 1
 

-
 

250 15511-9666-0 O 形环 O RING 2
 

-
 

260 16285-6357-0 排液管 PIPE,DRAIN 1
 

-
 

270 16611-6366-0 停止电磁阀线缆 CORD,STOP SOLENOID 1
 

-
 

280 16612-6310-0 盖箍 BAND,COVER 1
 

-
 

290 16271-9805-0 盖组件 ASSY COVER 1
 

-
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0406
机
OI

油开关和塞
L SWITCH AND PLUG
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 15841-3901-0 机油开关 SWITCH,OIL 1
 

-
 

020 15841-9602-0 塞 PLUG 1
 

-
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■P/B No. SO
050000 进
W

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
出水法兰和节温器
ATER FLANGE AND THERMOSTAT
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 19008-7270-0 进出水法兰组件 COMP.FLANGE,WATER 1
　

020 16241-7337-0 回水管 PIPE(WATER RETURN) 1
　

030 06311-55030 塞 PLUG 1
　

040 16261-9671-0 衬垫 GASKET 2
　

050 16264-7292-0 进出水法兰衬垫 GASKET(FLANGE,WATER) 1
　

060 01023-50616 螺栓 BOLT,SEMS 3
　

070 01023-50655 螺栓 BOLT,SEMS 1
　

080 16241-7335-0 回水管 PIPE(WATER RETURN) 1
　

090 16241-7336-0 管箍 BAND(PIPE) 2
<=CFZ999 #

090 1G687-7336-2 软管固定夹 CLAMP,HOSE 2
>=CG0001 #

100 19498-8304-0 节温器开关组件 SWITCH,ASSY(THERMO) 1
　

110 1G067-7284-0 节温器开关转接器 ADAPTER(THERMOSWITCH) 1
　

120 19434-7301-4 恒温箱 ASSY THERMOSTAT 1
　

130 16219-7326-0 节温器盖 COVER(THERMOSTAT) 1
　

140 16221-7327-0 节温器垫片 GASKET(THERMOSTAT) 1
　

150 01123-50835 螺栓 BOLT,SEMS 2
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
050100 水
W

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
泵
ATER PUMP
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16251-7303-4 水泵组件 PUMP,WATER,ASSY 1
　

020 16259-7352-0 水泵法兰 FLANGE(PUMP,WATER) 1
　

030 ---- 无 BLANK -
　 #

040 1G642-7305-0 机械密封组件 SEAL,MECH,ASSY 1
　

050 16259-7351-2 水泵叶轮 IMPELLER,WATER PUMP 1
　

060 15852-7334-0 回水管 PIPE(WATER RETURN) 1
　

070 16239-7343-0 水泵衬垫 GASKET(PUMP,WATER) 1
　

080 01023-50630 螺栓 BOLT,SEMS 4
　

090 01023-50685 螺栓 BOLT,SEMS 2
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
050300 水
W

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
管
ATER PIPE
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 17203-7286-0 水管 PIPE,WATER 1
　

020 1G680-7287-0 水管 PIPE,WATER 1
　

030 36200-8272-0 夹子 CLAMP 2
<=CHZ999 #

030 1G677-7296-0 软管固定夹 CLAMP,HOSE 2
>=CJ0001 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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0504
风
FA

扇
N

A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 16265-7411-0 风扇 FAN 1
 

-
 

020 17208-9104-0 法兰螺栓 BOLT,FLANGE 4
 

-
 

030 17053-7415-0 风扇轴环 COLLAR,FAN 1
 

-
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■P/B No. SO
060000 气
V

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
门和摇臂
ALVE AND ROCKER ARM
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 16241-1311-5 进气门 VALVE(INLET) 3
<=ABZ999 #

010 1G673-1311-0 进气门 VALVE(INLET) 3
>=AC0001 #

020 16241-1312-6 排气门 VALVE(EXHAUST) 3
<=ABZ999 #

020 1G673-1312-0 排气门 VALVE(EXHAUST) 3
>=AC0001 #

030 16271-1324-0 气门弹簧 SPRING(VALVE) 6
　

040 16261-1333-0 弹簧限位器 RETAINER(SPRING) 6
　

050 15261-1336-0 气门弹簧夹头 COLLET,VALVE SPRING 6
　 套

060 1C010-1315-0 气门杆油封 SEAL(VALVE STEM) 6
　

070 16241-1328-0 气门盖 CAP(VALVE) 6
　

080 16261-1426-4 摇臂轴 SHAFT(ARM,ROCKER) 1
<=BPZ999 #

080 16261-1426-6 摇臂轴 SHAFT,ROCKER ARM 1
>=BQ0001 #

090 01023-50610 螺栓 BOLT,SEMS 2
<=BPZ999 #

090 01754-50610 法兰螺栓 BOLT,FLANGE 2
>=BQ0001 #

100 16241-1435-0 摇臂支架 BRACKET(ARM,ROCKER) 3
　

110 05411-00428 弹簧销 PIN,SPRING 1
　

120 16241-1443-0 摇臂轴垫圈 WASHER(R-ARM.SHAFT) 2
　

130 15841-9402-2 平垫圈 WASHER,PLAIN 2
　

140 16241-1431-0 摇臂弹簧 SPRING(ARM,ROCKER) 2
　

150 ---- 无 BLANK -
　

160 16241-1403-2 摇臂组件 ARM,ROCKER,ASSY 6
　

170 16241-1423-0 调节螺钉 SCREW(ADJUSTING) 6
　

180 16241-1424-0 螺母 NUT 6
　

190 16241-1441-0 双头螺栓 STUD 3
　

200 15261-9201-0 螺母 NUT 3
<=1DRZ999 #

200 1J095-9201-0 凸缘螺母 NUT,FLANGE 3
>=1DS0001 #

210 15261-9401-0 垫圈 WASHER,PLAIN 3
<=1DRZ999 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
060100 进
IN
EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
气歧管
LET MANIFOLD
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 1G053-1177-0 进气歧管组件 ASSY MANIFOLD,INLET 1
　

020 16261-1182-2 进气歧管衬垫 GASKET(IN-MANIFOLD) 1
　

025 16241-0555-0 通气管接头 JOINT(BREATHER PIPE) 1
　

030 01023-50618 螺栓 BOLT,SEMS 3
<=1CTZ999 #

030 01754-50616 法兰螺栓 BOLT,FLANGE 3
>=1CU0001 #

040 01023-50630 螺栓 BOLT,SEMS 1
　

050 01023-50650 螺栓 BOLT,SEMS 2
　 #

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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060200 排
E

REV.MAY.25 '09
气歧管
XHAUST MANIFOLD
A:D1105-E2B-RSYH-1
数量/机器序列号
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME Q'TY/S.No. 互换

I.C.
备注

REMARKSA
010 1G700-1231-0 排气歧管 MANIFOLD,EXHAUST 1

　 #

020 16261-1235-0 排气歧管衬垫 GASKET,EX-MANIFOLD 1
　

030 16241-9149-0 双头螺栓 STUD 6
　

040 16271-9201-0 螺母 NUT 6
　

 新旧部件可替换;  新旧部件不可替换;  新部件可替换旧部件;  旧部件可替换新部件
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0800
电
GL

热灯和定时器
OW LAMP AND TIMER
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 15694-6599-0 电热灯定时器 TIMER,GLOW LAMP 1
 

-
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0808
附
AC

件和维修零件
CESSORIES AND SERVICE PARTS
A:D1105-E2B-RSYH-1
数 量 互
可互换； 不可互换； 以新换旧； 以旧换新

序号
REF.No.

零件号
PART No.

零 件 名 称 PART NAME Q'TY/S.No. 换
性
I.C.

备 注
REMARKS

A B

010 12581-4301-2 燃油滤清器组件 ASSY FILTER,FUEL 1
 

-
 

020 15263-1237-0 消音器衬垫 GASKET,MUFFLER NA 1
 

-
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■P/B No. SO
080900 标
LA
EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
签、使用说明书
BEL AND OPERATOR'S MANUAL
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 1K531-8911-0 使用说明书 OPERATOR'S MANUAL 1
<=9ZZ999 #

010 1G550-8911-0 使用说明书 OPERATOR'S,MANUAL 1
>=AA0001 #

010 1G550-8911-2 使用说明书 OPERATOR'S MANUAL 1
>=1DL0001 #

020 1K530-8727-0 标签 LABEL 1
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
090001 上
U

EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
部衬垫套件 [选购件]
PPER GASKET KIT [OPTION]
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 1G995-9935-3 上部衬垫套件 KIT GASKET UPPER 1
<=1DFZ999 #

010 1G995-9935-4 上部垫片套件 KIT GASKET UPPER 1
>=1DG0001 #

020 1G063-0331-0 油缸头衬垫 GASKET(HEAD,CYL) 1
　

030 16261-1452-0 油缸顶盖衬垫 GASKET(COVER,HEAD) 1
<=1DFZ999 #

030 16261-1452-4 油缸顶盖衬垫 GASKET,HEAD COVER 1
>=1DG0001 #

040 16261-1182-2 进气歧管衬垫 GASKET(IN-MANIFOLD) 1
　

050 15263-1237-0 消音器衬垫 GASKET(MUFFLER NA) 1
　

060 16261-1235-0 排气歧管衬垫 GASKET(EX-MANIFOLD) 1
　

070 16264-7292-0 进出水法兰衬垫 GASKET(FLANGE,WATER) 1
　

080 16221-7327-0 节温器垫片 GASKET(THERMOSTAT) 1
　

090 19077-5365-0 密封 SEAL, HEAT 3
　

100 04814-50300 O 型密封圈 O RING 1
　

110 15951-9666-0 衬垫 GASKET 3
　

120 1C010-1315-0 气门杆油封 SEAL(VALVE STEM) 6
　

130 15841-5362-2 垫片 GASKET 3
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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■P/B No. SO
090002 下
LO
EM-14-0026 Model D1105-E2B-RSYH-1 (No.97898-75880) REV.JAN.24 '14
部衬垫套件 [选购件]
WER GASKET KIT [OPTION]
A:D1105-E2B-RSYH-1
序号
REF.No.

零件号
PART No. 零件名称 PART NAME

数量/机器序列号

Q'TY/S.No. 互换
I.C.

备注
REMARKSA

010 1G995-9936-6 下部衬垫套件 KIT GASKET LOWER 1
<=1CVZ999 #

010 1G995-9936-7 下部衬垫套件 KIT GASKET LOWER 1
>=1CW0001 #

010 1G995-9936-8 下部衬垫套件 KIT GASKET LOWER 1
>=1DW0001 #

020 16264-0413-2 齿轮箱衬垫 GASKET,GEAR CASE 1
　

030 16264-0436-0 轴承箱衬垫 GASKET,BRG.CASE 1
<=1CVZ999 #

030 1G679-0436-0 轴承箱衬垫 GASKET,BRG.CASE 1
>=1CW0001 #

030 1J095-0436-0 衬垫 GASKET,BRG.CASE 1
>=1DW0001 #

040 16264-0482-2 箱盖衬垫 GASKET 1
　

050 16261-5214-0 燃油泵衬垫 GASKET(FUEL PUMP) 1
　

060 16264-5721-0 衬垫 GASKET 1
　

070 16239-7343-0 水泵衬垫 GASKET(PUMP,WATER) 1
　

080 ---- 无 BLANK -
　

090 16299-5626-0 衬垫 GASKET 1
　

100 15601-9665-0 垫片 GASKET 6
　

110 6C090-5896-0 密封垫圈 GASKET(PAN,OIL) 1
　

120 16265-9667-0 密封垫片 GASKET(PAN,OIL) 1
　

130 ---- 无 BLANK -
　

140 16241-0421-2 油封 SEAL,OIL 1
　

150 16285-0446-0 油封 SEAL,OIL 1
　

 　新旧部件可替换; 　  　新旧部件不可替换; 　  　新部件可替换旧部件; 　  　旧部件可替换新部件
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零件号索引
NUMERICAL INDEX
 零件号
 PART No.

页码
PAGE

序号
REF.No.

 零
 P
E9151-3314-0.....4...290
                 5...130
HH160-3209-3.....6...010
R1401-5135-0....22...010
TA043-6404-0....26...090
TA043-6406-0....26...120
TA043-6485-0....26...130
TA043-7403-0....26...040
01023-50610.....34...090
01023-50612.....17...100

01023-50614......2...020
                 2...025
01023-50616......9...080
                 9...150
                13...100
                18...140
                25...080
                30...060
01023-50618.....35...030
01023-50620......8...060

01023-50625......8...070
01023-50630.....31...080
                35...040
01023-50645......4...150
01023-50655......4...170
                30...070
01023-50685.....31...090
01023-60650......4...160
                35...050
01053-50618.....18...180

01123-50830.....27...020
01123-50835.....30...150
01123-60814......3...030
01123-60816......2...060
01127-50830.....25...030
01173-51085.....25...040
01202-50614.....15...030
02176-50100.....25...090
02751-50060......4...220
                18...160

02751-50060.....23...030
02761-50040.....19...160
03024-50510......5...060
03024-50520.....19...130
04011-50100.....25...050
04512-60060.....16...080
04512-60100.....25...060
04814-00100.....18...040
04814-00150......4...100
04814-00160......2...070

04814-10280.....10...160
04814-50300......4...300
                 5...140
                40...100
04814-50600......4...090
05012-00508......1...100
05012-00610......1...120
05012-00814......1...110
05411-00420.....18...050
05411-00428.....34...110
件号
ART No.

页码
PAGE

序号
REF.No.

 零
 P
05712-00518......9...060
06311-55030.....30...030
07715-00201......4...060
09318-88150......5...110
11197-6307-0....28...030
11197-6332-0....28...190
11197-6338-0....28...100
11460-6311-0....28...150
11460-6312-0....28...170
11460-6327-0....28...130

11460-6350-0....28...050
11460-6353-0....28...040
11460-9331-0....28...180
11521-6592-0....25...190
11521-6597-0....25...200
12581-4301-2....38...010
13901-3375-0.....2...030
14182-9203-0....26...260
14971-4275-0....19...050
15021-3366-0.....1...200

15108-4329-0....21...080
15108-4361-0....21...040
15108-4378-0....21...050
15221-0349-0.....1...030
15221-3361-0.....1...190
15221-4317-0....21...060
15224-4301-0....21...010
15224-4320-0....21...020
15224-8776-0....21...090
15231-3396-0.....1...130

15241-3229-0.....4...030
15261-0337-0.....3...090
15261-1336-0....34...050
15261-9119-0....12...050
15261-9201-0....34...200
15261-9401-0....34...210
15261-9601-0.....1...040
                 3...060
15263-1237-0....38...020
                40...050

15321-9626-0.....3...050
15401-6339-0....28...110
15451-9627-0.....1...020
15471-5798-0....18...100
15511-6376-0....28...200
15511-9666-0....28...250
15521-2353-0....10...200
15521-2395-0....10...200
15521-2396-0....10...200
15521-9361-0.....9...040

15521-9602-0.....1...070
15601-9665-0....14...050
                14...100
                18...190
                19...030
                41...100
15694-6599-0....37...010
15841-3901-0....29...010
15841-4250-0....19...040
15841-4252-0....19...045
件号
ART No.

页码
PAGE

序号
REF.No.

 零
 P
15841-5135-0....16...110
15841-5136-0....19...020
15841-5362-2....19...070
                20...120
                40...130
15841-5385-0....19...110
15841-5386-0....19...120
15841-7302-0.....1...220
15841-9104-0.....4...180
15841-9150-0....16...060

15841-9202-0....14...030
15841-9232-0....16...070
15841-9402-2....34...130
15841-9602-0....29...020
15841-9665-0....16...100
15841-9666-0....16...120
15852-5285-0....23...010
15852-7334-0....31...060
15852-9233-0....14...040
                14...090

15861-9665-0....16...140
15881-6409-0....26...150
15881-6411-0....26...020
15881-6415-0....26...280
15881-6426-0....26...080
15881-6433-0....26...160
15881-6471-0....26...060
15881-6480-0....26...100
15881-6490-0....26...240
15881-9104-0....26...200

15881-9105-0....26...220
15881-9201-0....26...030
15881-9202-0....26...250
15881-9301-0....26...070
15881-9302-0....26...210
15881-9303-0....26...180
15881-9304-0....26...190
15951-9666-0.....5...090
                40...110
15952-9233-0.....5...080

16006-5209-2....16...030
16006-5211-2....16...030
16006-5212-2....16...030
16020-1617-0....13...010
16030-5101-0....16...020
16030-5132-0....16...090
16030-9601-0....16...130
16032-5316-0....20...060
16032-5317-0....20...040
16032-5323-0....20...030

16032-5328-0....20...070
16032-5335-0....20...050
16032-9203-0....20...020
16032-9404-0....20...080
16032-9810-0....20...100
16032-9850-0....20...110
16032-9851-0....20...110
16032-9852-0....20...110
16032-9853-0....20...110
16032-9854-0....20...110
件号
ART No.

页码
PAGE

序号
REF.No.
16032-9855-0....20...110
16032-9856-0....20...110
16032-9857-0....20...110
16032-9858-0....20...110
16032-9859-0....20...110
16060-2111-4....10...010
16060-2191-4....10...010
16219-7326-0....30...130
16221-5442-0....14...060
16221-7327-0....30...140

16221-7327-0....40...080
16222-5751-0....18...110
16226-3211-4.....2...050
16239-0402-2.....4...010
16239-7343-0....31...070
                41...070
16241-0175-3.....3...010
16241-0177-0.....3...020
16241-0345-0.....3...100
16241-0421-2....41...140

16241-0454-0.....8...020
                 8...100
                 8...120
16241-0456-0.....8...130
16241-0462-0....12...040
16241-0481-5.....8...040
16241-0555-0....35...025
16241-1311-5....34...010
16241-1312-6....34...020
16241-1328-0....34...070

16241-1403-2....34...160
16241-1423-0....34...170
16241-1424-0....34...180
16241-1431-0....34...140
16241-1435-0....34...100
16241-1441-0....34...190
16241-1443-0....34...120
16241-1511-0.....9...020
16241-1627-0.....9...070
16241-1632-0....13...090

16241-1651-0.....9...050
16241-2131-0....10...030
16241-2133-0....10...040
16241-2214-2....10...070
16241-2231-0....10...080
16241-2297-0....10...080
16241-2298-0....10...080
16241-2325-0....10...150
16241-2328-0....10...140
16241-2347-0....10...170

16241-2348-0.....8...105
                 8...125
16241-2391-0....10...170
16241-2392-0....10...170
16241-2393-0.....8...105
                 8...125
16241-2394-0.....8...105
                 8...125
16241-2411-0....10...110
16241-2425-0.....9...140
42



零件号索引
NUMERICAL INDEX
 零件号
 PART No.

页码
PAGE

序号
REF.No.

 零
 P
16241-2432-0.....9...130
16241-2436-0.....9...110
16241-2437-0.....9...120
16241-2516-0....12...030
16241-3365-0.....1...140
16241-3507-0.....4...110
16241-3563-0....10...130
16241-3693-0.....4...050
16241-3695-0.....4...040
16241-5412-2....14...070

16241-5506-2....13...150
16241-5526-0....13...160
16241-5527-0....13...140
16241-5539-2....13...120
16241-5545-0....13...180
16241-5546-3....13...190
16241-5555-4....13...220
16241-5621-0....17...110
16241-5625-3....17...080
16241-5633-0....17...070

16241-5634-0....17...120
16241-5716-0....18...030
16241-7335-0....30...080
16241-7336-0....30...090
16241-7337-0....30...020
16241-7425-0....25...100
16241-9102-0....25...120
16241-9104-0.....4...190
16241-9149-0....36...030
16241-9202-0....18...070

16241-9233-0....13...060
16241-9312-0.....4...130
16241-9402-0....18...060
16241-9523-0....13...080
16241-9569-0....16...010
16241-9601-0.....1...060
16241-9602-0.....4...020
16241-9626-2.....1...150
16245-9153-0.....4...210
16245-9154-0.....4...270

16245-9154-0....18...150
16251-7303-4....31...010
16259-0421-0.....4...240
16259-0558-0.....5...120
16259-3288-2.....4...070
16259-3290-0.....4...080
16259-3513-2.....4...120
16259-5409-3....14...010
16259-5410-3....14...020
16259-7351-2....31...050

16259-7352-0....31...020
16259-7355-2....31...030
16259-9104-0.....4...200
16261-0704-5.....8...090
16261-0705-5.....8...110
16261-1182-2....35...020
                40...040
16261-1235-0....36...020
                40...060
16261-1333-0....34...040
件号
ART No.

页码
PAGE

序号
REF.No.

 零
 P
16261-1354-0.....3...070
16261-1356-0.....3...080
16261-1426-4....34...080
16261-1452-0.....5...030
                40...030
16261-1691-0.....9...030
16261-4250-2....19...010
16261-5214-0....23...020
                41...050
16261-5628-0.....1...160

16261-5648-0....17...010
16261-6556-0....19...150
16261-9671-0....30...040
16261-9730-0....13...020
16261-9731-0....13...030
16261-9732-0....13...200
16264-0150-0.....2...010
16264-0413-2.....4...140
                41...020
16264-0436-0.....8...030

16264-0436-0....41...030
16264-0482-2.....8...050
                41...040
16264-5721-0....18...130
                41...060
16264-7292-0....30...050
                40...070
16264-8315-3....23...040
16264-8334-2.....4...280
16265-1231-2....36...010

16265-2301-3....10...090
16265-5501-3....13...110
16265-7411-0....33...010
16265-9667-0....41...120
16271-1324-0....34...030
16271-2401-0.....9...090
16271-2498-0.....9...100
16271-5372-2....19...090
16271-5373-2....19...100
16271-5535-0.....1...180

16271-5541-0....13...210
16271-5602-3....18...080
16271-5715-0....18...020
16271-5772-0....18...090
16271-5774-0....18...120
16271-9201-0....36...040
16271-9523-0....10...120
16271-9616-0.....1...090
16271-9805-0....28...290
16272-5115-0....13...070

16281-6551-0....19...140
16282-5371-2....19...080
16282-5532-0....13...130
16282-9601-0.....1...170
16282-9701-0....25...130
16285-0446-0.....8...080
                41...150
16285-5641-2....17...020
16285-6357-0....28...260
16285-9201-0....28...210
件号
ART No.

页码
PAGE

序号
REF.No.

 零
 P
16292-0709-5.....8...010
16292-2105-0....10...020
16292-2109-0....10...020
16292-2349-4.....8...025
16292-2386-4.....8...025
16292-2387-4.....8...025
16299-5626-0....17...090
                41...090
16299-5701-5....18...010
16483-6460-0....26...170

16611-6301-0....27...010
                28...010
16611-6302-0....28...090
16611-6303-0....28...080
16611-6304-0....28...060
16611-6345-0....28...220
16611-6366-0....28...270
16611-9202-0....28...240
16612-6310-0....28...280
16615-6401-2....25...010

16615-6401-2....26...010
16615-6442-2....25...020
16652-6431-0....26...140
16652-6477-0....26...110
16652-6478-0....26...050
16661-6308-0....28...020
16683-9602-0.....1...050
16692-2501-3....12...010
16871-9106-0....16...050
17053-7415-0....33...030

17203-7286-0....32...010
17208-6001-5....15...010
17208-9104-0....33...020
17213-7428-0....25...110
17331-7334-2.....5...070
17341-6320-0....28...120
17369-6423-0....26...230
17391-9616-0.....1...080
17456-3641-0.....7...020
17456-3642-0.....7...010

19008-7270-0....30...010
19077-5365-0....19...075
                20...130
                40...090
19202-2354-0....10...210
19202-2397-0....10...210
19202-2398-0....11...210
19212-6310-0....28...140
19212-9713-0....28...160
19215-6375-0....25...180

19222-4328-0....21...070
19237-6591-0....25...170
19434-7301-4....30...120
19484-5544-0....13...170
19498-8304-0....30...100
19872-6584-0....25...150
19872-6588-0....25...160
19883-6583-0....25...140
1C010-1315-0....34...060
                40...120
件号
ART No.

页码
PAGE

序号
REF.No.
1C010-6583-0....25...230
1C010-6588-0....25...240
1C010-6591-0....25...250
1G021-9665-0....14...110
1G031-5421-0....14...080
1G032-1450-6.....5...010
1G032-5613-0....17...040
1G032-5615-0....17...050
1G032-5647-0....17...060
1G053-0304-4.....3...040

1G053-0551-0.....5...100
1G053-1177-0....35...010
1G063-0331-0.....3...110
                40...020
1G065-5361-0....20...090
1G065-5390-0....19...055
                20...010
1G067-7284-0....30...110
1G069-2177-5....11...220
1G069-2179-5....11...220

1G069-2375-5....11...230
1G069-2376-6....11...230
1G069-2377-6....11...230
1G081-6382-0....12...020
1G268-5601-0....17...030
1G311-4310-0....24...030
1G311-4325-0....24...080
1G311-4328-0....24...020
1G311-4334-0....24...025
1G311-4335-0....24...010

1G311-4338-0....24...060
1G311-4357-0....24...050
1G311-4359-0....24...040
1G311-4393-0....24...070
1G311-8746-0....24...035
1G513-3655-0.....7...030
1G642-7305-0....31...040
1G673-1555-0.....9...010
1G680-7287-0....32...020
1G694-0101-2.....1...010

1G700-2198-0....10...060
1G700-2201-0....10...050
1G700-5216-0....16...030
1G700-5220-0....16...030
1G801-0512-0.....5...050
1G911-0520-3.....5...040
1G995-9935-3....40...010
1G995-9936-6....41...010
1K530-8727-0....39...020
1K531-8911-0....39...010

36200-8272-0....32...030
6C090-5896-0.....2...040
                41...110
43



NOTICE

This Parts List is for the following purposes.

1.  When ordering parts, check with this Parts List to confi rm the part number and the name of parts.

2.  When making repairs, refer to the illustrations in this Parts List.

3.  This Parts List is subject to change without notice.

MODEL CODE No.

D1105-E2B-RSYH-1 1G324-14000

U×AK. 0. AK

PIES No. EDA0001555

BLOCK No. LINE
No. A

01 01
1G324-14000

D1105-E2B-RSYH-1



PRINTED in JAPAN
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